
Vabilo za sodelovanje v projektu DIGI_CARE: digitalne rešitve za duševno blagostanje otrok z 
avtizmom 

 

Spoštovani študentje! 

 

V okviru projekta DIGI_CARE vas vabimo k sodelovanju v interdisciplinarnem timu, kjer bomo 
skupaj razvijali digitalne rešitve za izboljšanje duševnega zdravja otrok z avtizmom. Iščemo 
skupino 8 študentov prvostopenjskih visokošolskih strokovnih študijskih programov Univerze 
v Mariboru, pri čemer želimo vključiti vsaj tri različna študijska področja (pr. Psihologija, 
pedagogika, medicina, računalništvo, informatika, multimedijske tehnologije, socialno delo ali 
drugo). 

 

Projekt je usmerjen v razvoj digitalnih vsebin, ki bodo prilagojene specifičnim potrebam otrok z 
avtizmom. Ti otroci se pogosto soočajo z izzivi pri dostopu do ustreznih digitalnih rešitev, zato si 
prizadevamo ustvariti orodja, ki bodo upoštevala njihove senzorične in komunikacijske potrebe 
ter jim nudila podporo za krepitev duševnega blagostanja. Digitalne vsebine bodo razvijali 
študenti, ki bodo v procesu pridobili pomembne kompetence za delo s to ranljivo skupino. 

 

Projekt vključuje sodelovanje z nevladnimi organizacijami, kot je Društvo DAN, in obsega 
raziskovalno analizo trenutnih digitalnih rešitev, razvoj novih vsebin, testiranje z uporabniki ter 
končno evalvacijo. Cilji projekta: 

• Razvoj digitalnih vsebin za otroke z avtizmom. 
• Krepitev socialne interakcije otrok v digitalnem okolju. 
• Povečanje vključenosti otrok z avtizmom v družbeno življenje. 
• Pridobitev kompetenc študentov pri delu s posebnimi potrebami in digitalnimi 

tehnologijami. 

 

Če vas zanima sodelovanje pri tem pomembnem projektu in želite prispevati k izboljšanju 
duševnega zdravja otrok z avtizmom, vas vabimo, da se prijavite. 

 

Prosimo, da do 24.10.2024 pošljete svoje podatke (ime, priimek, telefonska številka, e-mail) na 
naslednji elektronski naslov: leona.cilar1@um.si  

 

Veselimo se vaše prijave in sodelovanja! 

 

Lep pozdrav, 

Ekipa DIGI_CARE 
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